

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 21 мая 1996 г.

Тираж номера-22150 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

До выборов
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ -
26 дней

Трибуна избирателя

Претендент... в клеточку

В мой почтовый ящик бросили листовку под названием «Требуется новый президент», в которой просят заполнить клеточки, угадать фамилию будущего президента, совсем как в телеигре «Поле чудес». Причем, характеристики этого человека явно рассчитаны на Явлинского: не старше 50 лет, с высшим экономическим образованием, знанием иностранных языков и т.д. Да и количество клеточек соответствует... Сулят призы за правильный ответ - личное ежегодное послание президента, велят для этого назвать свой адрес. Словом, играют... Несерьезно все это.

Не думаю, что сам Явлинский не в курсе. И не думаю, что много избирателей откликнется на эту листовку. Что ж, у каждого свои методы.

Людмила ХАРЧЕНКО

Малаховка

Пусть заработает экономика

В Люберцах многие предприятия простаивают или действуют вполсилы. Возьмите «Монтажавтоматику», завод им. Ухтомского, ДОК-13. Люди вместо того, чтобы зарабатывать деньги, находятся в длительных отпусках. Нам не нужны отпуски, нужна работа!

Хотим такого президента, который бы «оживил» заводы, повел правильную экономическую политику. Будь то Ельцин, Зюганов или Явлинский. От кого услышим ответ на свой вопрос - за того и будем голосовать. Пока об отечественном производстве не заботятся. А значит и о нас, и о наших семьях.

Группа рабочих и ИТР

Люберцы

Профессиональные праздники

Дню библиотек - быть!

К череде российских профессиональных праздников прибавляется еще один - День библиотек. Учитывая большой вклад российских библиотек в развитие отечественного просвещения, науки и культуры и в целях дальнейшего повышения их роли в жизни общества, Президент России издал Указ об установлении этого праздника 27 мая.

Дата связана с тем, что именно в этот день в 1795 году была открыта первая общедоступная в России Императорская публичная библиотека, ныне Российская национальная.

Просветительные учреждения Люберецкого района готовятся впервые встретить свой день. В центральной системе насчитывается 20 библиотек. В их фондах свыше 600 тысяч книг, 65 названий газет и 142 журнала.

Эмма ИВАНОВА

К 100-летию
олимпийского
движения

В аллее - сто елочек

В честь 100-летия возрождения олимпийского движения в нашем городе появилась аллея из ста елочек. Она протянулась от стадиона «Торпедо» до железнодорожной станции «Мальчики».

Ребятам из гагаринского лицея и школы по баскетболу и греко-римской борьбе повезло - их руками в городе увековечен этот памятный год. Пройдет время, и мы будем ходить в тени раскидистых елей. Помог Люберецкий комбинат благоустройства, большое спасибо В.Г.Криворучко - на машине этого предприятия елочки были доставлены из питомника и бережно переданы в ребячьих руки.

Юрий ЛЮДОВ

■ Выпуск «Люберцы спортивные» читайте на 2-3 стр.

Конкурсы

Кто ты, мистер икс?

Городской конкурс «Мистер X», прошедший в Лыткаринском ДК «Мир», собрал по одному участнику - от 12 до 14 лет из шести школ. Много приятных открытий подарили полному залу болельщиков веселые, смелые, образительные ребята. Танцы, песни, стихи, пародии - чего только они не приготовили в своей программе!

Никто не остался без призов. По пути к главной награде один за другим сошли мистер «Фантазия», мистер «Артистичность», мистер «Элегантность», мистер «Мужество»...

И вот он, победитель - Антон Титков из СШ № 2. Среди его увлечений - футбол, авиация (моделирование), компьютер. А еще он хорошо владеет английским языком, отлично играет на роле, неплохой рассказчик. Жюри по достоинству оценило его таланты: Антон-мистер X-96!

Юрий БРАТКОВ

Лыткарино

Экономика: путь к рынку



Живет завод!

МОМЗ - эта аббревиатура хорошо известна давним читателям районной газеты. Когда-то мы писали об ударных днях предприятия, о его передовиках. Теперь не время рапортовать, впору бы удержаться на плаву. Здесь держатся. Вместе с директором И.Т.Молчановым, недавно отметившим свое 70-летие.

Когда меня назначили директором в 1972 году, в первый свой день решил прийти на завод как рядовой работник, - сказал Иван Трофимович. - Переступив проходную, увидел ветхие производственные строения. Люди жили в бараке. И решил: так нельзя, надо строить и производственно-бытовые корпуса, и жилье.

Давно это было. Преобразился Малаховский опытный механический завод. За выпуск продукции не раз удостоивались золотых медалей ВДНХ, дипломов. Построили дома у станции. Квартиры тогда получили практически все нуждающиеся. Правда, сам директор не успел, все откладывал. Так и живет в хрущевской пятиэтажке в Томилине.

Старых директоров осталось немного: Коршунов с завода мостостроительного оборудования, Ключкин - с «Торгмаша», Дубровин... Нас называют еще красными директорами, - заметил Иван Трофимович. - Пусть так. Я вложил всю свою энергию, чтобы людям жилось лучше. В коллективе многое зависит от руководителя, от его порядочности.

Из 500 рабочих здесь осталось 200. Разо-

рваны связи со смежниками из Белоруссии, Украины, Узбекистана. Соцстраны покупали продукцию из Малаховки. Но несмотря на трудности завод работает. Из старого ассортимента выпускают шкафы для хранения технической документации, шкафы-сейфы, электрографический аппарат Р-620. По заказу Минюста делают мебель для залов судебных заседаний.

Об одном жалеют - потеряли хорошие кадры.

Вот несколько мнений о заводе, о директоре, о себе.

Главный механик В.И.Злобин: - Начинаем подготовку к зиме. Надо менять трубы системы водоснабжения, отремонтировать калориферы. Обращаются и бывшие подшефные школа № 46, детсад: помогите, авария! Отказать нельзя.

Грузчик И.П.Острось: - 21 год работаю здесь. Построены новые складские помещения. Директора уважаю. Утром, еще до 8 часов, он сначала идет в цеха, к людям, а потом уже в кабинет. Рабочим оказывается материальная помощь, выдают ссуды.

Слесарь М.В.Сорокин: - Я с 1947 года на заводе. Мы живем как одна семья. Трудно приходится, но вместе переносить легче. Здесь я получил квартиру, отсюда и уйду на пенсию.

Так говорят рабочие, которые еще не потеряли веры в свой завод, которые еще надеются на себя.

Эмма БОРИСОВА

На снимке: директор МОМЗа И.Т.МОЛЧАНОВ; кадровый рабочий - токарь А.А.ДУНАШОВ; тепличница Н.В.КНЯЗЕВА.

Фото Олега Грицева

Продолжается подписка на «Люберецкую газету» на второе полугодие 1996 года.

Внимание!

Новая услуга для подписчиков «Люберецкой газеты»!
Тел. для справок 503-05-72

Стоимость подписки
прежняя - 30 тысяч рублей.

Желающие выписать «Люберецкую газету» на II-ое полугодие могут сделать это дома. Сотрудник редакции придет в удобное для вас время, и вы заполните квитанцию не выходя за порог своей квартиры.

Оформить подписку можно и в редакции «ЛГ» (здание администрации Люберецкого района, 4 этаж, комн. 434). Цена на полгода та же - 30 тыс.

Штаб по делам ГО и ЧС сообщает:

Будет проверка системы оповещения населения

23 мая 1996 года с 14.00 до 15.00 пройдет проверка системы оповещения населения г. Люберцы. Проверка будет осуществляться включением в режим звучания всех электросирен, установленных на объектах экономики и в жилых зонах.

Услышав сигнал, продолжайте выполнять свою работу. Одновременно штаб по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города напоминает, что звучание электросирен означает подачу предупредительного сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». По этому сигналу вы должны включить радио, радиотрансляционные и телевизионные установки для прослушивания экстренного сообщения.

Спорт сближает государства

Гости из города Ы-Джонг-Бу, пригорода Сеула (Южная Корея), праздновали День Победы вместе с нами. В состав делегации входили, в основном, спортсмены.

Тесная дружба с союзом тхэквондо России и лично Вячеславом Алексеевичем Ни, жителем пос. Октябрьский, положила основу визиту. Посещение корейской делегации явилось ответом на вояж люберецких спортсменов в эту южную страну в прошлом году.

Владимир ПРАВДИН

ЛЮБЕРЦЫ

спортивные

газета в газете

Специальный выпуск комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района

От первого лица

Здравствуй, читатель!

Николай ПИРОГ,
председатель комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района, заслуженный работник физической культуры России

Сегодня вы держите в руках первый номер нашей газеты. Учредителем «Люберец спортивных» стал комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района. Она пока будет выходить раз в месяц в таком объеме и виде, но мы намерены вырасти в более весомое издание, надеемся на ваше внимание и сотрудничество.

Я расскажу кратко, чем занята сегодня наша служба. Надо сказать, что экономические трудности сегодняшнего дня в полной мере коснулись и нашей отрасли. Большинство спортивных секций, тренеров, инструкторов физкультуры, методистов производственной гимнастики в коллективах физкультуры производственных предприятий сокращено из-за нехватки средств. По этой же причине многие организации не смогли содержать принадлежащие им объекты соцкультбыта и передали в муниципальную собственность такие спортсооружения, как стадионы «Торпедо», «Электрон», «Строитель», «Труд», бассейн «Дельфин», пионерский лагерь «Звездочка», Люберецкий учебно-спортивный комбинат «Спартак». Все эти сооружения требуют реконструкции или капитального ремонта.

Администрация Люберецкого района оказывает практическую помощь в реализации комплексной программы развития физической культуры и спорта. Нам не только удалось сохранить детско-юношеские спортивные школы по тяжелой атлетике, греко-римской борьбе, баскетболу, дзюдо, легкой атлетике и художественной гимнастике, но и вновь открыты в 1994 году комплексную детско-юношескую спортивную школу по 11-ти видам спорта. В период летних каникул учащиеся ДЮСШ активно отдыхают и тренируются в наших спортивно-оздоровительных лагерях «Старт» и «Спартаковец». Воспитанники Люберецких ДЮСШ успешно выступают не только на районных, областных, но и российских, международных соревнованиях. Многие из них стали чемпионами России в своих видах спорта, а Сергей Поперечный (греко-римская борьба) включен в состав сборной олимпийской команды России. В городе работает сеть спортивных клубов: атлетической гимнастики, шахматный клуб, клуб бокса «Спартаковец», «Титан-Интерспорт», «Союз» - по дзюдо, международный центр «Тхэквондо», а в этом году вновь создан городской муниципальный футбольный клуб «Люберцы».

Работу в спортивных секциях и ДЮСШ проводят профессиональные тренеры, знающие и любящие свое дело. Сегодня к нам приходят работники физической культуры новой формации с современным подходом к учебно-тренировочному процессу, оздоровительной работе с населением. Мы рады, что к нам идут работать выпускники Московской государственной академии физической культуры. Пользуясь случаем, приглашаю к сотрудничеству специалистов с дипломом МГАФКа, а также студентов этого вуза.

Знаменательно, что наша газета выходит в год 100-летия современного олимпийского движения и в год проведения XXVI летних Олимпийских игр в Атланте.

Поздравляю работников физической культуры и спорта, всех любителей спорта с выходом в свет первого номера «Люберцы спортивные».

Приглашаем к сотрудничеству, ждем предложений, откликов, корреспонденций.



Поздравляем!

Гордость нашего хоккея

Спросите любого люберечанина старшего поколения: «Кто такой Михаил Бычков?» И услышите: «Слава советского хоккея». И еще скажут: «Он - люберецкий». А если зайдете в городской краеведческий музей, увидите его фотографию на стенде, рассказывающем о спортсменах-люберечанах, имена которых вошли в историю района, области, страны. Живет Михаил Иванович в центре города, на Октябрьском проспекте, с супругой. Он почти не выходит из дома из-за старых спортивных травм.

К спорту Михаил Иванович приобщился с ранних лет и отдал ему всего себя. Во время Великой Отечественной войны работал в цехе на заводе имени Ухтомского. Играл в команде «Трактор», а в команде «Торпедо» его товарищем по футболу был легендарный Эдуард Стрельцов. В хоккеем мире рейтинг М.Бычкова был одним из самых высоких: заслуженный мастер спорта СССР, чемпион мира, трехкратный чемпион Европы, чемпион Советского Союза, чемпион международных студенческих игр.

В память о спортивных победах остались алая лента чемпиона с многочисленными медалями и фотографии. За современный отечественный хоккей Михаил

Иванович переживает: «Обидно: многие русские хоккеисты защищают честь не отечественных клубов, а зарубежных! В этом не их вина - в трудном финансовом положении оказался весь наш спорт. Этим воспользовались руководители иностранных клубов».

Но он верит, что трудности наш спорт преодолет и в аутсайдерах не будет.

Сегодня Михаилу Ивановичу исполняется 70 лет. Дорогой Михаил Иванович! Люберечане поздравляют Вас с юбилеем, помнят о Вас, желают здоровья!

Е. ЛЕОНИДОВ
На снимке: **М.И. БЫЧКОВ**
(фото из семейного архива).

Шахматы

Комитет по физической культуре и спорту совместно с Домом культуры им. Ухтомского в четвертый раз провели шахматный мемориал памяти первого люберецкого мастера спорта по шахматам Михаила Герчикова.

Мемориал Герчикова

Если в первый год участвовало двадцать два человека, то нынче - пятьдесят два. И борьба, надо сказать, развернулась нешуточная. Были мастера спорта, кандидаты, перво-разрядники и даже международный мастер - спортивный комментатор телевидения Николай Попов. Ему и достался главный приз. 2-е место у кандидата в мастера спорта Михаила Шматкова, 3-е - у Олега Зильберта, а четвертое и пятое заняли Геннадий Ожогин и Борис Клещинский.

Особыми призами были отмечены ветераны шахмат: чемпионы среди незрячих Виктор Чирков и Борис Шевухин.

Принимали участие в мемориале и юные шахматисты школы, которой руководит тренер - преподаватель А.А.Ловыгин. Семен Нурматов, добившийся лучшего результата среди юношей, получил специальный приз.

Кроме того, вдова М.Герчикова и его дочь учредили отдельные призы для самых молодых участников - книжки по шахматам из личной библиотеки мастера.

Владимир МЕЛЕШЕНКО

Нанутствия

Приветствую спортсменов

До 17 декабря прошлого года Сергея Борисовича Попова мы знали только как руководителя объединения охраны «Правопорядок». Избирателями 107-го округа он выбран в Государственную Думу России.

Наш корреспондент задал депутату Госдумы вопрос:

- Сергей Борисович, каково Ваше отношение к спорту?

- Самое положительное. Спорт позволяет совершенствоваться физически и духовно. Лет десять назад Люберцы считались спортивным городом, очень хочется, чтобы эти традиции были сохранены и приумножены.

А появление газеты «Люберцы спортивные» приветствую, мне есть о чем сказать людям, в том числе спортсменам.

Записала Людмила МИХАЙЛОВА

Очень рад

Больше пишите о спортивном прошлом района, о больших спортсменах. Чем могу - помогу, мне есть что рассказать, особенно - молодежи.

У нас в Малаховке создан реабилитационный центр «Дети Чернобыля», я его возглавляю. Стараемся помочь пострадавшим детям с Украины: в наш оздоровительный лагерь в июле приедут ребятишки, будут дышать свежим воздухом, лечиться, заниматься спортом.

Пишите, пожалуйста, больше о криминальном. Самое святое и чистое у нас отнимают. Недавно офис нашей благотворительной общественной организации на Калинина, 3 обокрали. И никому нет дела.

Но, несмотря ни на что, буду писать в нашу газету.

С добрыми пожеланиями,
Аркадий ВОРОБЬЕВ,
тяжелая атлетика,
мастер спорта СССР,
чемпион мира и Олимпийских игр,
чемпион Европы и СССР

Бокс

Джентльмены ринга

С 6 по 10 мая в спорткомплексе «Спартак» на ул. Смирновской прошел мемориал по боксу памяти заслуженного тренера СССР, ветерана Великой Отечественной войны Виталия Андреевича Островерхова. Главный судья соревнований Александр Дмитриевич Щедеркин сказал: «Я учился у этого великого мастера. Мы дружили семьями. Я думаю, турнир удался».

Двести двадцать юношей из сорока одного региона России, Украины увезли домой хорошие воспоминания о нашем городе, судьях и, конечно же, призы, грамоты.

Александр МИХАЙЛОВ

Как дела, стадион?

Вперед, «Торпедо»!

Вместо разрушенной церкви перед Великой Отечественной войны выстроили в Люберецах центральный стадион «Торпедо» на пять тысяч зрителей с замечательным футбольным полем. Как вспоминают старики, всегда его трибуны были полны. Там встречались после работы уставшие мужчины, приехали поглазеть на футболистов мальчишки. При свете солнца и прожекторов отчаянно рубились за мяч люберецкие и заезжие игроки. Сейчас этого нет...

- Нужно обязательно возродить былую славу лучшего футбольного поля района, - говорит его директор Валерий Михайлович Панин.

Говорит он уверенно, дает поручения подчиненным грамотно, не повышая тона. Хотя директорствует всего два года.

- Директором стал случайно, - по интонации голоса видно, что не жалеет об этом Валерий. - До этого работал в авиационном НИИЭРАТе, в фирме Яковлева в г. Жуковском, привык к военной дисциплине. А потом пригласил меня к себе председатель комитета Николай Илларионович Пирог, и я принял решение стать хозяйственником, а заодно быть поближе к спорту.

При новом директоре стадион преобразился: начался капитальный ремонт «подтрибунных» помещений, вновь заработала полоса препятствий, уже везде есть свет. А проблемы не убывают: нужно отремонтировать игровые площадки, ограждения вокруг большого футбольного поля, привести в порядок малое поле, построить теннисный корт.

Но уже сегодня стадион живет: зимой осваивают лед фигуристы, летом проходит первенство Московской области по футболу. Были этой зимой интересные состязания по полиатлону, а летом пройдет первенство детской футбольной лиги, будут играть команды-мастера. Самая большая спортивная арена района стала центром событий 9 Мая, в День Победы, и будет центром праздника 11 августа, в День физкультурника.

Пожелаем Валерию Михайловичу поскорее увидеть свое детище в зените славы. Ведь о былом «Торпедо» вспоминает не одно поколение люберецких футболистов и, конечно, его бесшумный работник, игрок команды мастеров Василий Николаевич Дрюккер.

Людмила МИНЯЗОВА

Юбилей

Малаховка славится золотыми песками озера, пряным сосновым воздухом и, конечно же, богатым историческим прошлым. Именно сюда в год столетия Олимпийских игр современности приедут со всех концов России-матушки студенты, аспиранты, ведущие профессора из 15 академий и институтов физической культуры России, будут и иностранцы.

Праздник олимпийского движения совпал с другой памятной датой из жизни Московской государственной академии физической культуры - 65-летием. В огромном спорткомплексе, раскинувшемся на 13 гектарах, 24-26 мая проводится первый фестиваль физкультурных вузов страны. Гостию праздника, разумеется, интересно будет узнать о прошлом, настоящем и будущем МГАФКа.

Людмила Михайлова беседует с ректором академии, заслуженным тренером СССР, профессором В.В. ГРОМЫКО.

Академии физкультуры - 65

- Василий Викторович, вы руководите большим коллективом со славными традициями, расскажите об истории своего вуза.

История нашего учебного заведения уникальна. В 1931 году на базе педагогического техникума открылось отделение физического воспитания. До этого даже в самом техникуме занятия по физкультуре не проводились - не было преподавателя. Первый набор учащихся составил 60 юношей и девушек. Для проведения занятий были приглашены такие известные педагоги, как А.А. Тер-Ованесян, М.В. Медведев, В.Г. Яковлев. Заведующим отделением был назначен А.П. Илларионов. Однако такое небольшое количество специалистов, которое выпускало отделение, не решало проблему подготовки кадров по физической культуре для Московской области (особенно учителей и инструкторов). Встал вопрос о создании специального учебного заведения. В 1933 году педтехникум был преобразован в Московский областной техникум физической культуры. Правоту такого решения подтвердила жизнь. Техникум начал готовить преподавателей физвоспитания для общеобразовательных школ, инструкторов физкультуры для колхозов и совхозов, промышленных предприятий. Выпускники техникума стали зачинателями массового физкультурного движения в Московской области, увлечение физкультурой становится поистине всенародным. Достаточно посмотреть киноленты тех лет, чтобы понять, в чем крылись секреты спортивных рекордов нашей страны в то время. А сам техникум уже с 1934 года лидировал в спартакиадах спортивных учебных заведений. Мы горды тем, что с 1935 года наши студенты в Москве, на Красной площади, в Дни физкультурника и 1 Мая выступали самостоятельной колонной. Это была большая честь. Спортсмены техникума выступают с показательной спортивной программой перед делегатами X съезда ВЛКСМ. Набор в техникум увеличивается до 150 учащихся. Силами студентов оборудуются футбольное поле, легкоатлетические сектора и дорожка, игровые площадки, закладывается 4-этажное здание (ныне общежитие). Вводятся специализация по легкой атлетике, лыжным гонкам, спортивной и художественной гимнастике, акробатике, боксу, плаванию. Повышаются учебные требования к учащимся.

- Василий Викторович, откуда такая точность в датах, сохранились какие-то документы?

Да, у нас есть архив. Сейчас, когда много охотников выбрать из сознания молодежи славное прошлое нашей страны, документы истории спорта - лучшая аргументация за него. Воспроизведу некоторые факты. В 1939 году в связи с событиями в Польше и Финляндии часть преподавателей и группа учащихся-активистов призывается в РККА (рабоче-крестьянскую Красную Армию). Многие зарекомендовали себя хорошими бойцами. От командования воинских частей в адрес техникума поступало много благодарностей. Вот один из приказов по техникуму: «Студентов III курса т.г. Абрамову, Брагину, Забелина премировать в размере 250 рублей за образцовое выполнение заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейщиной - будучи добровольцами в лыжных отрядах».

А с началом Великой Отечественной войны летом и осенью 1941 года практически все учащиеся и преподаватели-мужчины призываются в действующую армию. Остальные мобилизуются на трудовой фронт по сооружению защитной зоны вокруг Москвы. Почти все помещения и территорию техникума занимают воинские части, госпитали. С приближением фронта к Москве в Малаховку переводится техникум физкультуры из г. Руза Московской области. Несмотря на тяжелые военные годы

учебный процесс в техникуме продолжается. До двух лет сокращаются сроки обучения. В 1942 году выпускается всего 16 специалистов. В 1945 году демобилизуются из армии бывшие студенты, преподаватели - проводится большой ремонт здания техникума, заготовка топлива, овощей. В 1955 году на базе техникума начинает функционировать республиканская учебно-спортивная база, на которой проходят учебные тренировки сборных команд РСФСР по нескольким видам спорта. В 1960 году на базе техникума открывается Центральная школа тренеров РСФСР. Ее директором назначается Н.К. Прытков. Таким образом, в Малаховке создается уникальный учебно-научно-спортивный комплекс. Это позволило уже в 1964 году открыть здесь спортивный факультет, а в 1968 - Малаховский филиал Смоленского ГИФКа. Директором филиала назначается А.Д. Солдатов, вложивший много труда в становление этого учебного заведения.

В 1976 году филиал преобразуется в Московский областной государственный институт физической культуры, его ректором назначается выдающийся спортсмен и ученый А.Н. Воробьев. В 1994 году по результатам государственной аттестации институту присваивается статус академии.

- Расскажите, пожалуйста, подробнее о своем коллективе.

На дневном и заочном отделениях у нас обучаются почти 2,5 тысячи студентов. 65,3 процента профессорско-преподавательского состава имеют ученые степени и звания. Среди них 20 докторов наук, профессоров, 90 кандидатов наук, доцентов; 24 удостоены высших почетных званий. Профессора Н.Д. Граевская, В.С. Фомин, Ю.Ф. Удалов, В.Г. Петрухин, Г.С. Деметр, Ю.И. Смирнов, Н.Г. Сучилин, Н.Л. Семиколенных, В.П. Кубаткин, Р.А. Пилоян, А.Д. Воробьев, И.Н. Решетень, А.В. Сахно - имена наших ученых известны во всем спортивном мире.

По окончании обучения выпускникам присваивается квалификация «преподаватель физической культуры», «тренер» (по 20 видам спорта).

В последние годы вуз приступил к подготовке специалистов по физкультурно-оздоровительной работе, менеджменту, оздоровительным видам гимнастики, реабилитации средствами физкультуры. Большое внимание уделяется подготовке тренеров для спорта инвалидов.

В основном у нас учатся жители Москвы и Московской области, среди них 245 - из Люберецкого района. Приоритетной для нас стала целевая подготовка и переподготовка специалистов на договорной основе. Дело в том, что последние два года из федерального бюджета для хозяйственной деятельности мы не получили ни копейки.

- Вы считаете, что общество изменило отношение к спорту?

В последнее время - особенно. Не скажу, чтобы оно стало негативным, но есть недооценка необходимости занятиями физической культурой. А это единственное средство укрепления здоровья нации вообще, а молодежи - особенно. Закрыты многие спортивные школы, секции, клубы. Даже в общеобразовательных школах физкультура исчезает. Поэтому мы должны усилить это направление - обеспечить школы грамотными учителями физкультуры. Хотим поднять традиционную русские виды спорта: единоборства, тяжелую атлетику, спортивную гимнастику, конькобежный и лыжный спорт.

- Вы сказали, что испытываете большое затруднение в средствах. А если вашему вузу заняться коммерцией?

Я думаю, что мы должны заниматься только одним: нести спортивное образование, здоровье людям и тем самым формировать генофонд нации. Я надеюсь, что в нашей новой газете вы будете касаться и этих проблем.

Самбо

Чемпионы из Дзержинского

Самооборона без оружия сегодня необходима всем, в том числе девочкам. Воспитанницы Александра Волоса (старшего тренера детско-юношеской спортивной школы «Союз») Виктория Волотова и Юлия Волос (дочь тренера) в конце апреля побывали на чемпионате Европы по борьбе самбо в югославском городе Аранжеловац. И выиграли «золото».

Но это не единственное событие в спортивной жизни города. 4-5 мая в честь 15-летия г. Дзержинского почти 200 спортсменов из 8 команд Москвы и Московской области приняли участие турнире по вольной борьбе. Выиграла команда дзержинцев (тренеры В. Маргарян и Н. Афонин).

Людмила ЮРЬЕВА

Работа, услуги

Комитету по физкультуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района на летний период в спортивно-оздоровительный лагерь «Старт» (дер. Зюзино) требуются:

повар, подсобный рабочий, старший воспитатель, тренер-преподаватель, тренер-инструктор, музыкальный руководитель, медсестра, уборщицы, техник по обслуживанию бассейна и хлорированию воды.

Тел. 554-55-24

Ремонтно-эксплуатационной службе комитета по ФСТ требуются на постоянную работу:

электрики, плотники-столяры, слесари-сантехники, газосварщик, водители грузовой машины с категорией В и С.

Тел. 554-20-46, 503-35-77, спросить Олега Валентиновича.

Стадиону «Торпедо» на постоянную работу требуются рабочие.

Тел. 554-50-02, спросить Валерия Михайловича.

Квалифицированный массажист предлагает классический, лечебный, спортивный массаж. Обращаться в спорткомплекс «Спартак» (Смирновская, 2-а) в массажный кабинет. График приема: ежедневно с 14.00 до 18.00. Тел. 554-42-45, спросить Елену Ивановну.

Профессия - тренер

Прямым и честным - место в спорте

Знакомьтесь: Людмила Модестовна Гамбург. Тренер по баскетболу Люберецкой спортивной детско-юношеской школы олимпийского резерва, мастер спорта международного класса. Вот ее рассказ:

Оказалась в спорте случайно. Жила, училась в средней школе г. Ярославля. Занималась легкой атлетикой, лыжами. Как-то пришел к нам тренер по баскетболу Николай Иванович Горбунов, пригласил заниматься у него. Согласилась, понравилась. Тренировалась, выступала и даже успешно. Заметили, пригласили в юношескую сборную РСФСР, играла на спартакиаде СССР, а после этого меня пригласили в команду мастеров «Спартак» (Московская область). С 1968 года я - житель Подмосковья. Тренировалась у заслуженного тренера России Давида Яковлевича Берлина. Мои педагоги научили меня трудиться, не падать духом и... выживать. Даже тогда, когда вроде бы проходит самый плодотворный спортивный возраст. Научили меня не поддаваться гордыне, когда ты - наверху. Ведь после подъема всегда - падение, и из ямы выбираться - ой как нелегко. И таких периодов было в моей жизни много. Однажды во время игры разбил колено, диагноз врачи поставили - нерадостный - двухсторонний мениск. Сделали операцию. Пришлось разрабатывать ногу - не хотела выйти из первой пятерки и потерять статус «хороший мастер». Родила дочку Наташу - тоже было сложно восстановиться. И еще один тяжелый момент помню: 1978 год, мне было 28 лет, тогда, в этот год, наша команда стала чемпионом СССР, и я... заболела желтухой. Была слабой, но все равно хотелось остаться в большом



спорте, и опять - тренировки, тренировки. И доказала, что я в своей команде - одна из лучших. Мы побывали во многих странах. Запомнились игры за европейский кубок Лилианы Ронкетти. Это была замечательная итальянская баскетболистка, она трагически погибла. Тогда мы победили и очень легко. Почему? Я сейчас думаю об этом, наверное, потому, что были молодые, сильные, «звездные». Многие любители баскетбола, наверное, помнят громкие имена: Ферябникова, Сухарнова, Надырова, Григорьева, Гвоздева.

Ушла я из большого спорта в тридцать два года, думаю, рано. Галине Зарвировой из новосибирского «Динамо» уже сорок, но она играет лучше всех в своей команде. Мне думается, что проблему уходить или не уходить на тренерскую работу должен решать сам спортсмен. А вообще, борьба, соревнование - это единственно верный способ определить, кто сильнее. Спорт тем и хорош, что все решается в бескомпромиссной борьбе. По натуре я - прямая и честная и потому - в спорте.

Сейчас я - тренер. Учю ребят побеждать. И не только тех, кому природа дала многое. Согласна, что баскетбол - это вид спорта высоких, прыгучих. Но это не значит, что невысокие не могут добиться успеха. Я надеюсь, что кто-то из моих сегодняшних воспитанников будет играть в команде мастеров.

Людмила МИХАЙЛОВА

Спорт-телетайп

Грации на «Русской красавице»

В Люберецкой детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва прошел чемпионат Центрального спортивного клуба «Россия» по художественной гимнастике.

Хрупкие красавицы из сорока регионов России собрались на состязания в гибкости, музыкальности, прыгучести. Это третий турнир такого ранга, что мы проводимся в наших Люберцах. Не каждый спортивный зал подойдет для таких соревнований, не каждый город. Но

стический ковер мягкий. Для этих соревнований специально соткали белозеленую «Русскую красавицу» мастерицы АО «Люберецкие ковры». Размер ковра - 14 x 14 метров!

Михаил МИШИН

Редактор Людмила МИХАЙЛОВА

(Тел. 503-41-44)

Фото Олега Грицева

Инновационный Банк Экономического Сотрудничества
Правопреемник Люберецкого отделения Промстройбанка СССР

ОБМЕН ВАЛЮТЫ

- выгодные курсы
- выдача разрешений на вывоз
- безопасность

г. Люберцы, Октябрьский пр., 127
ежедневно с 9.00 до 18.00
кроме воскресенья
тел. 554-02-85

Цены - уровень ВВП (ВВП) **ТОРГОВАЯ**
"ХОЗЯЮШКА"
предлагает **ФИРМА** 559-36-88т/ф

- 1) аудио-, видеоаппаратуру, игровые приставки ведущих фирм мира PHILIPS, Sony, Panasonic, GoldStar, Samsung, Funai и др. принимаются заказы на любую аппаратуру. Гарантия - 1 год.
- 2) холодильники, электро- и газовые плиты, стиральные машины и др. бытовую технику отечественных и зарубежных производителей.
- 3) фотосервис «FUI»
- 4) косметику (профессиональный консультант американской фирмы поможет Вам подобрать средства по уходу за кожей и декоративную косметику, консультации проводятся бесплатно).
- 5) мебель (кухни, шкафы, прихожие и др.)
- 6) канцтовары, сопутствующие бизнесу

Работаем без выходных с 10 до 19 ч.

Наш адрес: г. Люберцы, 115-й кв., ул. Юбилейная, д. 1, магазин

XXI ВЕК Только у нас европейское образование для ваших детей

Гимназия «XXI век»

с углубленным изучением иностранных языков проводит набор:

- на подготовительное отделение детей 5-6 лет;
- в классы начальной и средней школы.

В старших классах ведется профилирующая подготовка в вузы.

Занятия ведут опытные методисты и преподаватели ведущих научных центров столицы (МГУ, МГИМО, МПГУ, МГЛУ и др.). Дети обеспечиваются горячим домашним питанием, квалифицированной охраной.

Организована группа продленного дня.

Гимназия «XXI век» находится рядом со ст. м. «Текстильщики».

Тел. для справок: 177-47-73, в рабочие дни с 10.00 до 17.00, в вечернее время - 205-35-12

АООТ «Люберецкая ПМК «Водстрой»

оказывает транспортные услуги:

1. Автомобиль ЗИЛ-130: бортовая, самосвал, а/кран, полуприцеп;
2. Выполняет: фундаменты под индивидуальное жилищное строительство, земляные работы (котлованы, пруды).
3. Продает вагон, приспособленный для жилья.

Обращаться по телефонам 554-95-52, 554-00-65

Юбилей

Директору государственного авиапредприятия «Авиалинии центральных районов», кавалеру ордена Дружбы Народов, заслуженному работнику транспорта РФ Анатолию Александровичу МУХИНУ - 60 лет. Коллектив Регионального управления воздушного транспорта центральных районов сердечно поздравляет коллегу с юбилеем. Счастья, здоровья, чистого неба!

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор Василий ПЕРЧУК
Дежурный по номеру Олег БУЗЛУК

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны:
редакции - 503-05-72
издательства - 503-44-67
радиослужбы ЛГ - 503-41-44

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ»
Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам
Роменская типография Угрюмгидроиздата администрации Московской области, г. Роменское, Софоновский пр., 1. Тел. 377-67-83

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177
Объем 1 п. л. Заказ № 1059

ЛИКВИДИРУЕТСЯ

АООТ «Восток» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня публикации. г. Люберцы, ул. Кирова, 35-ж, корп. 2, кв. 3

Приглашаем посетить новый комплекс ООО «Ником»

К вашим услугам салон-парикмахерская, кафетерий, магазин

Адрес: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 380-ж, авт. до ост. «Высшая школа»

Частные объявления

Продам

Металл. гараж недалеко от ст. Люберцы-1. Тел. 503-85-88

1-комн. кв. в Люберцах. Тел. 503-00-72 (раб.)

Гараж в ГСК пос. Коренево. Тел. 557-49-81, с 20.00 до 23.00

Кирп. гараж около ст. Люберцы 3 х 6 с погребом. Тел. 503-75-04

1-комн. квартиру, 19,2 жилая, кухня 6, с/у совмещ., без балкона, газ. колонка, 2/5 кирпич. дома, 5 минут ходьбы от станции Люберцы. Металлическая дверь, после косметического ремонта. Срочно. Тел. 503-15-18 с 10.00 до 17.00, спросить Ирину

Меняю

1-комн. кв. Мытищах + комната в Люберцах на 2-комн. кв. в Люберцах ИЛИ 1-комн. кв. в Мытищах на 1-комн. кв. в Люберцах. Тел. 581-67-02, 559-63-16 (после 18.00)

Медицинские услуги

Вывожу из запоев, кодирую, ЭКГ на дому, психiatr. Гос. лицензия. Тел. 559-52-19

Разное

Остекляю лоджии, отделка вагонкой. Тел. 437-61-75

Найдена собака породы ротвейлер, кобель. Тел. 559-95-28 (дом.)

Фирма "АРЕАЛ"

предлагает:

- ремонтно-строительные и отделочные работы любого уровня сложности;
- строительство коттеджей;
- реконструкцию и перепланировку в соответствии с функциональными особенностями помещения, подготовку дизайн-проектов и вариантов пространственных решений.

Юридические ГАРАНТИИ. Форма оплаты ЛЮБАЯ.

Звоните: Тел. 503.96.90, 503.20.11

Внимание акционеров АООТ «ПО Завод им. Ухтомского»!

Совет директоров АООТ «ПО Завод им. Ухтомского» уведомляет вас о созыве годового общего собрания акционеров, которое состоится по адресу: г. Люберцы, ул. Красная, дом 1, заводоуправление, 2-й этаж, актовый зал.

Дата проведения: 21 июня 1996 года.
Начало собрания в 10.00.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании акционеров, составляется на основании данных реестров по состоянию на 05.05.1996 года.

Регистрация акционеров по вышеуказанному адресу с 8.00 до 9.30.

Повестка дня:

1. Утверждение членов мандатной, счетной комиссий и секретариата годового собрания акционеров Общества.
2. Утверждение регламента годового собрания акционеров Общества.
3. Утверждение Положения об общем собрании акционеров Общества.
4. Утверждение Устава Общества в новой редакции.
5. Утверждение Положения о Совете директоров в новой редакции.
6. Утверждение Положения об акциях.
7. Утверждение Положения о реорганизации и ликвидации Общества.
8. Утверждение Положения о ревизионной комиссии.
9. Итоги производственно-хозяйственной деятельности за 1995 год и задачи на 1996 г.
10. Утверждение бухгалтерского баланса акционерного общества за 1995 год.
11. Отчет ревизионной комиссии.
12. Выборы Совета директоров.
13. Выборы ревизионной комиссии.
14. Утверждение аудитора Общества.

Для регистрации иметь при себе паспорт, бюллетень для голосования с личной подписью акционера;

для доверенных лиц - паспорт, доверенность, бюллетени доверителей с их личной подписью.

С материалами для акционеров при подготовке годового собрания акционеров можно ознакомиться в рабочие дни с 10.00 до 17.00 по адресу: г. Люберцы, ул. Красная, дом 1, заводоуправление, 8-й этаж, представительство АОЗТ «Линкор».

Телефоны для справок 559-95-27, 559-66-24, 503-20-67, 559-93-54

Корпорация «Жилищная инициатива»

Лицензия № 10

Дешевые квартиры

В ГОТОВОМ К ЗАСЕЛЕНИЮ ДОМЕ В ГОРОДЕ

ЛЮБЕРЦЫ

Возможна оплата в рассрочку!

Справки по телефонам:
(095) 965-0755, 965-1039, 463-9190

Люберецкий объединенный военный комиссариат

продолжает набор кандидатов в высшие военные учебные заведения Министерства обороны России.

Срок обучения в военных академиях и училищах 4-5 лет. Окончившим вузы присваивается офицерское звание «лейтенант», выдается диплом государственного образца о высшем образовании соответствующей квалификации.

В военно-учебные заведения принимаются лица из числа гражданской молодежи, имеющие законченное среднее образование в возрасте от 17 до 21 года включительно.

Желающие поступить в вузы подают в военный комиссариат заявление до 1 июня 1996 года. Зачисление осуществляется на основании результатов профессионального отбора, при этом приемной комиссией в равной степени учитываются морально-деловые качества, состояние здоровья, военно-профессиональная направленность с учетом психологических данных, физическая и общеобразовательная подготовка.

По всем вопросам поступления в вузы обращаться:

140000, Московская область, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 261, комн. 12, к майору Сергею Михайловичу Колосову. Тел. 554-41-18

В кратчайшие сроки изготовим и установим металлические двери, ажурные решетки.

Цены умеренные.
Тел. 554-40-45

Поздравляем Татьяну Федоровну АМИТОВУ с днем рождения! Желаем здоровья, успехов в работе в новой должности, счастья в личной жизни.

Коллеги

Срочно и недорого **ПРОДАЕТСЯ** **ФИРМА** Тел. 503-00-55

ПРОДАМ ВАЗ 2101 1981г., цвет голубой, в хорошем состоянии, на ходу. Тел. 503-44-27, с 10 до 18, 503-05-21 с 19 до 21. Спросить Игоря.

Кроссворд

По горизонтали: 7. Русский писатель, имя которого носит улица в Малаховке. 8. Прибор - источник звука, служащего эталоном высоты звука при настройке музыкальных инструментов. 9. Оконная занавеска. 10. Пресноводная рыба. 11. Бальный танец. 14. Птица, часто поющая по вечерней заре. 17. Расеянное звездное скопление в созвездии Тельца. 18. Растение с ядовитым млечным соком. 19. Капризное желание, причуда. 21. Испытание. 25. Российский летчик-космонавт. 28. Русский эстрадный артист. 29. Река, правый приток Москвы-реки. 30. Имя известной киноактрисы, исполнительницы главной роли в комедии Э.Рязанова «Служебный роман». 31. Волнующий момент, которого с нетерпением ждет рыбовод. 32. Кубинский танец.

По вертикали: 1. Клей, используемый при ремонте квартиры. 2. Великий князь Киевский. 3. Самый большой материк Земли. 4. Русский писатель. 5. Клавишный музыкальный инструмент. 6. Название автобусной остановки в Люберцах и Краскове. 12. Русский генерал, герой Отечественной войны 1812 г., именем которого названа станция Московского метрополитена. 13. Цирковая гимнастка. 15. Самка небольшого насекомоядного животного. 16. Шотландская овчарка. 20. Российский киноактер, исполнитель главной роли в фильме «Весна на Заречной улице». 22. Плотно закрывающийся бак для горячего, смазочных масел. 23. Ударный музыкальный инструмент. 24. Один из персонажей кинофильма «Белое солнце пустыни». 26. Мечта любителей пива. 27. Парнокопытное животное.

Составил Дмитрий СИНЮТИН

Ответы на кроссворд, опубликованный 9 мая

По горизонтали: 1. Лелюшенко. 9. Голубин. 10. Туполев. 11. Игрок. 12. Победа. 13. Гольян. 16. Павлов. 17. Москва. 18. Юматов. 20. Телекс. 24. Кошкин. 25. Марина. 29. Осина. 30. Столпер. 31. Шумилов. 32. Покрышкин.

По вертикали: 2. Лулин. 3. Штурм. 4. Нитка. 5. Формовка. 6. Гуляев. 7. Мотыль. 8. Шевляков. 14. Розов. 15. Конев. 19. Манометр. 21. Кузнецов. 22. Окислы. 23. Красин. 26. Порик. 27. Ливны. 28. Машук.